
業務時間を侵食する
“コンテンツ検索”
業務中の頻繁なドキュメント検索によって時間が失われ、社員の生産
性が下がります。

リモート勤務の従業員は、「必要なファイ
ルの検索に比べれば、メールの管理は大
した作業ではない」と回答しています。

ドキュメントの海で遭難

時間的損失

の対象者は、メールへの返信よりも、
ドキュメントの検索に時間を費やし
ている。

の対象者は日中、ドキュメントの検
索に時間を取られている。

有事の際、重要文書への迅速なアク
セスが不可欠

オフィスワーカーの多くは、必要な場面で適切な
ドキュメントを見つけ出すのに苦労しています。

肝心なときに冷や汗
のオフィスワーカーは、「上司やクライアント
の前で重要なドキュメントがなかなか見つ
からず、ピンチに立たされた経験がある」と
回答。

日常的な落とし穴
のオフィスワーカーは、業務に忙しい場面
でドキュメントが見つからないことが頻繁
にあると回答。

実は苦手？
のミレニアル世代は、同じ職場のジェネレー
ションXの従業員に比べてコンテンツを見つ
けるのに苦労している可能性が高い。

「コンテンツをすばやく見つけること」
は、在宅勤務者から幹部層まで全員
にとっての課題
企業が在宅勤務が浸透する中で従業員の生産
性を保ち、ビジネスを上向かせるために押さえ
ておくべきポイントが、“（迅速な）コンテンツマ
ネジメント”です。

苛立つエグゼクティブ
「直属のチームよりも、ファイルをすばやく
検索できるかがより重要な問題だ」と回答
する対象者が多い。

管理職では

全体では
の人が「ファイルとドキュメントのすばや
い検索」を、在宅勤務のために解消すべ
き上位3つの問題に挙げている。

約

職場の全コンテンツが一括検索で見つかる安心感

時間を節約

本来の業務に戻る

全てのドキュ
メントを見つ
ける

生産性を下げる問題の実態
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